Le desiin de Mercure :
pourquoi ceffe planéie ressembie-i-elie a ia Lune ¢

Mercure ne posséde plus d’atmosphére et présente une surface constellée de cratéres d’'impact.
Elle ressemble a la Lune !

Une surface criblée d'impacts

[l arrive quun astéroide ou une cométe croise le chemin d'une planéte et percute sa surface.
Toutes les planétes et lunes du sysiéme sclaire ont notamment subi un véritable
bombardement il ¥ a 3.8 milliards d’années, a la suite d'un grand bouleversement, dans
le systéme solaire. Les cratéres & la surface de Mercure sont le résultat de ces impacts. Sur
Terre, l'activité géologique, le volcanisme et I'érosion ont progressivement fait
disparaitre les cratéres. Sur Mercure ou la Lune, les cratéres s‘accumulent sans &tre
effacés, car il n'y a plus d'activité géologique et plus d'atmosphére.

La perte de I"'atmosphére

Mercure avait probablement, lors de sa formation, de
quoi constituer une atmosphére. Cependant, les gaz ont
été chauffés a des tempérawres telles que I'énergie
thermique a é1é capable de les éjecter dans I'espace sans
que la gravité de la petite Mercure (un tiers de la graviwd
terrestre) ne puisse les retenir.

Et la Lune ? 1l y fait moins chaud, mais la gravité est
encore plus faible (1/6tme de celle de la Terre). Adieu
latmosphére...

Mercure
a l'origine




